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Rozpočet pro rok 2020

Zastupitelstvo Městského obvodu Plzeň 4 
dne 3. prosince schválilo rozpočet pro rok 
2021. Rozpočet je vyrovnaný. Výdaje jsou 
navržené ve výši 110.937 tisíc korun, pří-
jmy ve výši 5.117 tisíc korun. Příjmová část 
je dále naplněna podílem na sdílených 
příjmech města ve výši 94. 891 tisíc korun 
a financováním z Fondu rezerv a rozvoje. 
Na stavební investice je navržena částka 
4.657 tisíc korun. O rozpočtu budeme in-
formovat v lednových Doubraveckých lis-
tech a na webu umo4.plzen.eu.

Karanténní místo

Rada města Plzně 16. listopadu schválila 
zřízení karanténního místa pro osoby bez 
domova v bývalé konzervatoři na Habr-

mannově náměstí. S provozním 
řádem místa již souhlasili kraj-

ští hygienici, kteří očekávají 
jeho minimální vytíženost. 

Městský obvod neměl zákon-
né možnosti, jak rozhodnutí města 

coby vlastníka budovy ovlivnit. Přesto 
vedení obvodu vyzvalo město, aby 
záměr přehodnotilo a vybralo jinou 
budovu. Stejně tak učinilo 1292 ob-
čanů v petici. K 1. prosinci do objek-
tu nebyla umístěna žádná osoba.

Zimoviště pro ježky

Ježkům pomohou přečkat zimu nová 
zimoviště, která pracovníci z Oddě-
lení životního prostředí vybudovali 
v parku V Homolkách. Zimoviště jsou 
tvořena mj. z listí, do kterých se ježci 
mohou zachumlat. Důvodem jejich 
zřízení je smutná statistika, kdy kaž-
dý čtvrtý ježek zimní období nepře-
žije právě kvůli nedostatku prostoru 
na zimování.

Vážení spoluobčané,

právě se Vám do rukou do-
stává letošní poslední číslo 
Doubraveckých listů. Před námi 
jsou vánoční svátky a snad 
alespoň symbolická oslava 
nového roku. Rok 2020 byl 
skutečně jiný. Přinejmenším 
za posledních třicet let jsme 
se nesetkali s takovou mírou 
změn a omezení našich běžných životních 
činností, plánů a zvyklostí, jako tomu bylo 
právě letos. Řekněme, že uplynulý rok byl 
velkou výzvou pro nás všechny. Opatření 
na nás dopadala různě, každý se s nimi mu-
sel vypořádat po svém a ne vždy to bylo 
jednoduché. Na druhou stranu nám tato 
neobvyklá situace mohla přinést i některá 
pozitiva. Zkusme tedy na chvíli odhlédnout 
od všeho špatného a zaměřit se na to, co 
se nám povedlo a co nám udělalo radost.

V předešlém období jsme se 
i přes veškerá omezení sna-

žili měnit náš obvod k lep-
šímu. Já osobně mám 

radost z výsadby více než 
150 stromů v různých částech 

Doubravky, z nově založených 
květnatých louček, líbí se mi 
nová relaxační zóna u ejpo-
vického železničního tunelu 
nebo zrekonstruovaná kon-
tejnerová stání.

Daří se nám též více zapojit 
veřejnost do dění v obvodě, 
ať už zavedením participa-
tivního rozpočtu nebo vy-
tvořením dvou pracovních 

skupin v našich okrajových částech. Teď 
aktuálně mají zájemci možnost spoluroz-
hodovat o názvech nově vznikajících ulic 
v rámci probíhající výstavby domů v Úje-
zdě. Podrobnější informace najdete uvnitř 
tohoto vydání.

V posledních týdnech probíhaly další drob-
nější úpravy veřejných prostranství – jedná 
se například o vnitrobloky v Železničářské 
ulici nebo Ke Kukačce. Zvelebili jsme rov-
něž okolí vyhlídky Švábiny a prostor u po-

bočky České pošty na Masarykově třídě.

Jednou z priorit naší koalice je prosazení 
rekonstrukce Červenohrádecké ulice včetně 
vybudování přilehlých chodníků. Dobrou 
zprávou je, že se již podařilo vykoupit všechny 
potřebné pozemky pro realizaci této akce. 
Na konci listopadu proběhla oprava po-
vrchu ulice K Fořtovně, která bude sloužit 
jako objízdná trasa během rekonstrukce. 
Tato akce by měla na jaře pokračovat vý-
stavbou okružní křižovatky K Fořtovně – 
Červenohrádecká – V Mokřinách.

Mrzí mě, že jsme se letos nemohli setkat na 
Habrmannově náměstí, abychom společně 
rozsvítili náš doubravecký vánoční strom. 
Proto mi dovolte popřát Vám alespoň touto 
cestou krásné Vánoce v kruhu těch, které 
máte rádi. Mysleme v této době i na ty, kteří 
mají v životě méně štěstí a zdraví než my, 
a proto potřebují naši pomoc.

Přestože do nového roku vstupujeme s jis-
tou dávkou nejistoty, věřme, že se nám po-
stupně podaří vrátit se k normálnímu životu. 
Přeji Vám všem pevné zdraví, hodně štěstí 
a hezkých zážitků v roce 2021.

 
Vaše místostarostka Lenka Kočová
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Krásné Vánoce 
a šťastný nový rok přejí

Tomáš Soukup, starosta MO Plzeň 4

Milí sousedé, 
drazí přátelé, 
Vánoce jsou 
pro mnohé 
z  nás obdo-
bím klidu, lás-
ky a setkávání. 
Přeji Vám, aby 
to platilo i le-
tos, kdy si více 
než kdy jindy 
uvědomujeme, že mnoho věcí, které jsme 
často brali jako samozřejmost, samozřej-
mostí nejsou. Rád bych Vám proto popřál, 
abyste pod stromečkem nalezli nejen to, 
co jste si přáli, ale i hodně zdraví, poho-
dy a  lásky. Tento rok nám ukázal, že je 
třeba brát život takový, jaký je, tedy i se 
všemi jeho krásami a nástrahami, které 
nám dnes a denně staví do cesty. Třeba 
se ale právě letos za odměnu dočkáme 
bílých zasněžených Vánoc, jak je známe 
z obrázků Josefa Lady a jak si je každo-
ročně přejeme prožít. Ze srdce Vám přeji, 
ať máte v novém roce vždy nablízku ně-
koho ochotného naslouchat a pomáhat. 
Šťastné a veselé Vánoce a vše nejlepší 
do roku 2021!

Tomáš Holub, biskup plzeňské 
diecéze

Milí sousedé 
z Doubravky, 
tento rok je mi-
mořádný a pro 
mnohé z Vás 
i velmi nároč-
ný. Myslím ale, 
že omezení 
mnohého, na 
co jsme běžně 
zvyklí, nám dá-
vá možnost, abychom se v letošním ad-
ventu a o Vánocích soustředili na to pro 
náš život nejdůležitější. A symboly kolem 
nás nám mohou hodně pomoci: vánoční 
strom – znamení života. Třeba právě ten, kte-
rý je umístěn na Habrmannově náměstí na  

Doubravce 
a je oprav-

du krás-
ný, nás 

m ů ž e 
vést k vděč-

nosti za ty, kte-
ří jsou pro náš život oporou jako kořeny 
pro každý živý strom. Druhým symbolem 
může být světlo, které nádherně osvětlu-
je vánoční stromy na veřejných prostran-
stvích, ale také u každého domu. Kéž je 
světlo znamením naděje, světlem na kon-
ci tunelu, kterým vyjadřujeme naše tak 
důležité přesvědčení, že dobro je silnější 
než zlo. A třetí věcí je samotný Betlém, 
místo narození Ježíška, Spasitele toho-
to světa. Do jesliček k Ježíškovi můžeme 
symbolicky položit všechny naše staros-
ti, ale také radosti. Pro to, aby je s námi 
sdílel, se On narodil! Přeji Vám ze srdce 
a vyprošuji požehnaný advent i Vánoce.

Jakub Hora, ředitel Divadla ALFA

Vážení souse-
dé, milí divá-
ci, prosinec 
v Divadle Alfa 
bývá tradičně 
ve znamení 
Mikulášských 
besídek, svá-
tečních před-
stavení a pří-
jemných setká-
ní, která nám vždy před vánočními svát-
ky připomínají, jak důležité je vzájemné 
sdílení hezkých zážitků a jak vzácné jsou 
společné chvíle. A také, při pohledu na 
naše dětské diváky, jak rychle čas letí a jak 
se z malých diváků stávají ti větší a další 
malí diváci přicházejí. V letošním roce nás 
o tyto chvíle připravila virová epidemie. 
Složitá situace nám připomněla, že tím 
největším bohatstvím (a vánočním dár-
kem) je lidské setkávání, které nemůže 
nahradit žádný materiál, peníze nebo 
technické vymoženosti. Proto Vám i nám 
přeji do roku 2021 návrat do světa, kde 
je setkání přátel, blízkých nebo třeba 
diváků v divadle opět běžnou záleži-
tostí. A samozřejmě krásné a klidné Vá-
noce a příjemný vstup do nového roku. 
A snad nejvíce za nás: hodně krásných 
představení společně s námi v Divadle 
Alfa v roce 2021.

Aleš Janoušek, ředitel Gymnázia 
Luďka Pika

Hledíme-li na 
betlémskou 
rodinu a spo-
lečenství nej-
různějších lidí 
dobré vůle, 
kteří v  tichu 
noci přicházejí 
k očekávané-
mu Spasiteli, 
pozorujeme, 
že poutníci nekráčejí sami, mnozí nesou 
dary a otevírají svá srdce. Věřím, že Vás 
podobně jako mě tento obraz Betléma 
každoročně inspiruje. Nejen k prožívání 
vlastního rodinného štěstí, ale i k proje-
vení sounáležitosti s potřebnými a osa-
mělými mezi námi, možná potřebují 
právě Vás. Duchovní bohatství Vánoc 
je zde pro každého: mladého i seniora, 
zdravého i nemocného. Přeji nám všem, 
abychom se nyní v adventu inspirovali 
k tvořivosti, dokázali ve svém okolí roz-
dávat hodně radosti, lásky a abychom 
se, řečeno slovy vánoční písně, „rado-
vali z darování“. Přeji Vám, milí přátelé, 
požehnané Vánoce.

Vlasta Faiferlíková, ředitelka 
Mezigeneračního a dobrovol-
nického centra TOTEM

Milí TOTEMo-
ví přátelé, kli-
enti, příznivci, 
dobrovolníci, 
právě se nám 
blíží ke konci 
ten nejpodiv-
nější rok, který 
jsme za mno-
ho let společ-
né cesty proži-
li. Víme, že těch chvil, kdy jsme se mohli 
„dotknout jeden druhého“, bylo letos 
opravdu málo, o to víc se nám připo-
mnělo, jaké to je být spolu a užívat si 
všechny ty akce, aktivity, učení, kultu-
ru, tanec, pohyb i chvilky při kávě ne-
bo dobrém šálku čaje. Dovolte, abych 
popřála všem krásný vánoční čas a sdí-
lela svoji naději, že ten příští rok bude 
jiný, a že už budeme konečně SPOLU, 
a nebude to na dálku. Z TOTEMu vám 
posílám hodně zdraví, lásky a pohody.
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Doubravka rozsvítila 
svůj vánoční strom

Autor: Redakce MO Plzeň 4

Vánoční strom na Habrmannově náměstí v celé své kráse.

Rozsvícení doprovodil sbor pod vedením Bedřišky Koželuhové.
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Při převozu stromu se bylo 
rozhodně na co dívat.

Nově ozdobený a mimořádně krásný 
vánoční strom v sobotu 28. listopadu 
v Habrmannově parku rozsvítil čtvrtý 
městský obvod. Dvanáct metrů vyso-
ká jedle ojíněná se ihned stala vánoč-
ní dominantou nejen parku, ale i celé 
Doubravky.

Tradiční vánoční událost se letos musela 

obejít bez vánoč-
ních trhů, typic-

ké vůně svařá-
ku a bohužel 

i bez účasti ve-
řejnosti. Přesto roz-

svícení stromu proběh-
lo ve vší důstojnosti, a to za přítomnosti 
zástupců obvodu, moderátora duchovní 
správy Salesiánů v Plzni P. Evžena Rakov-
ského a za doprovodu pěveckého sboru 
pod vedením Bedřišky Koželuhové.

„Velmi nás mrzí, že jsme letos nemohli do 
Habrmannova parku pozvat veřejnost. Roz-
svícení vánočního stromu jsme se proto 

snažili zprostředkovat alespoň v reportáži 
a na fotografiích. Věříme, že si lidé i tak 
cestu do Habrmannova parku najdou, 
a přejeme jim, aby Vánoce i konec roku 
prožili se svými nejbližšími v klidu a ve 
zdraví,“ říká mluvčí obvodu Jan Švábek.

Letošní vánoční strom ještě donedávna 
zdobil křižovatku ulic Rokycanská a Na Te-
rasách. Obvodu ho darovala společnost 
Lidl, která v místě plánuje stavět novou 
prodejnu. Přepravu a  instalaci dvanác-
timetrové jedle prováděla společnost 
APB – Plzeň.
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Investice a opravy 
jsou v plném proudu

Pod Chlumem vzniklo nové relaxační místo.

Hasičárna v Bukovci letos prošla kompletní rekonstrukcí. Zd
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Důležité investice, zapojení veřejnos-
ti do dění v obvodu, kroky k posílení 
bezpečnosti i důraz na životní prostře-
dí. Takové jsou novinky v posledních 
dvou letech v Městském obvodu Pl-
zeň 4, jehož vedení na sklonku roku 
poodhalilo plány do dalších dvou let.

„Za velký úspěch považuji zahájení par-
ticipativního rozpočtu neboli projektu 
Rozhodněte sami a zapojení obyvatel 
do příprav obnovy Masarykovy třídy,“ 
bilancuje uplynulé dva roky vládnutí sta-
rosta čtvrtého obvodu Tomáš Soukup.

Zatímco obnova Masarykovy třídy je za-
tím na začátku, participativní rozpočet 
už přinesl první ovoce v podobě nově 
vysázené stromové aleje pod Chlumem, 
kde přibylo 46 stromů.

„Také jsme vytvořili dvě pracovní skupi-
ny, kde se zástupci obyvatel Červeného 
Hrádku a Bukovce konzultujeme radosti 
i bolesti těchto okrajových, avšak důleži-
tých částí našeho obvodu. Do konce roku 
by měla být připravena studie Chlumu 
s novou podobou restaurace. Pracujeme 
i na přípravě druhé fáze rozvoje Lobez-
ských luk,“ dodává Tomáš Soukup.

Nová hasičárna i vnitroblok

Daří se i dalším investicím, od obnovy 
a kultivace kontejnerových stání přes vy-

tvoření relaxační zóny u ejpovického že-
lezničního tunelu po opravy a investice 
v šesti mateřinkách.

„Úspěšně jsme dokončili obnovu hasič-
ské zbrojnice v Bukovci a ve spolupráci 

se Správou veřejného statku města Plz-
ně i rekonstrukci nádrže v Bukovci a vnit-
robloků v Republikánské a Rodinné ulici,“ 
upřesňuje místostarosta Zdeněk Mádr.

Příští rok získá novou střechu červenohrá-
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Práce ve vnitrobloku ulic Rodinná, Revoluční a Rokycanská na konci listopadu vrcholily.

Novou alej pod Chlumem navrhli občané. Vysázena byla na podzim.
Letos v létě proběhla v  
6. mateřské škole sanace.
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Autor: Mgr. Jan Švábek,
Odbor vnějších vztahů, kultury a propagace

decká hasičárna a novou vzduchotech-
niku a střechu pavilon u 64. mateřinky. 
Nový kabát by měl dostat prostor před  
22. základní školou.

„Rovněž finalizujeme rozsáhlý soubor 
projektů od přestavby kulturního domu 
v Červeném Hrádku na komunitní dům 
pro seniory, několik projektů pro zlepše-

ní parkování ve vnitroblocích, ale i cyklo-
stezku z Újezdu do Červeného Hrádku,“ 
dodává Zdeněk Mádr.

V oblasti bezpečnosti pak došlo ke zříze-
ní nové služebny městské policie na ko-
nečné trolejbusu linky číslo 16 v Zábělské 
ulici. Městský obvod poskytl strážníkům 
prostory zdarma. Za přispění kraje měří 

rychlost dva radary v Červenohrádecké 
a Zábělské ulici.

„Dotace jsme využili i na nákup a instala-
ci bezpečnostní kamery v Habrmannově 
parku, a do dvou let by kamery mohly 
být i ve Špitálském lese,“ říká místosta-
rosta Václav Beran s tím, že obvod chce 
také zahájit jednání s městem o zřízení 
varovného informačního systému VISO.

Obvod letos vysadil 150 stromů

Nově došlo k navýšení zimní údržby a stroj-
ního metení vozovek o 10 tisíc m2 plochy, 
zavedení blokového čištění komunikací 
a majitelům autovraků byla nabídnuta li-
kvidace vraků zdarma. Obvod podporuje 
zalévání dešťovou vodou včetně budová-
ní zelených střech a usilovně pracuje na 
zvelebování parků včetně nové výsadby 
stromů V Homolkách a ve Špitálském lese.

„V Habrmannově parku jsme vysadili tr-
valkové záhony, založili jsme tři květnaté 
loučky a zrevitalizovali prostor u sochy Mi-
stra Jana Husa. Také plánujeme dokončit 
revitalizaci louky nad Špitálským lesem, 
kde počítáme s novými cestami, další vý-
sadbou stromů, rozšířením herních prvků, 
případně s vybudováním psí loučky,“ říká 
místostarostka Lenka Kočová.
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Unikátní šance: 
Zvolte názvy ulic

Vizualizace nové výstavby v Újezdě.

Územní studie.
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Jedinečnou šanci vybrat názvy čtyř no-
vých ulic ve vznikající čtvrti v Plzni-Úje-
zdě mají občané města Plzně, a přede-

vším čtvrtého městského 
obvodu. Ten dává lidem 

na výběr hned několik 
variant, vymyslet do 

konce ledna ale může 
každý i názvy vlastní. Nej-

lepší z návrhů pak ve finální 
fázi vyberou doubravečtí zastupitelé.

„V rámci první etapy výstavby v Plzni-Úje-

zdě vznikne sedm bytových domů s kapa-
citou 154 bytů a rodinné a řadové domy. 
Díky tomu se čtvrtý obvod rozroste o čtyři 
nové ulice, do jejichž pojmenování jsme 
se nyní rozhodli zapojit i veřejnost. Kre-
ativitě se meze nekladou. Navíc věříme, 
že od starousedlíků se můžeme dozvědět 
celou řadu informací, které nenajdeme ani 
v žádné místní kronice,“ říká radní čtvrtého 
obvodu Václav Lacyk.
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Autor: Mgr. Jan Švábek,
Odbor vnějších vztahů, kultury a propagace

Tabulka pro hlasování:
Vyberte názvy čtyř ulic (vámi vybraný návrh zakroužkujte):

Varianta č. 1 historická

Varianta č. 2 letecká

Varianta č. 3 drahokamová

Varianta č. 4 vlastní

Varianta č. 4:

Ulice č. 1:

Ulice č. 2:

Ulice č. 3:

Ulice č. 4:

Popis:..................................................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................................................................................................

Aktuální stav výstavby nových domů. Zd
ro

j: 
Ja

n 
Šv

áb
ek

Historie, letci i drahokamy

Kromě vlastních nápadů mohou lidé vybírat 
také ze tří souborů názvů, které přichystal 
městský obvod. První z nich vychází z his-
torických zápisů, například Pamětní knihy 
Újezda I, která byla sepsána v letech 1930 až 
1931. Ulicím dle historických pojmenování 
lokalit přiřazuje názvy Na Hrubé, V Lufcích, 
U Kapličky a Dubraviova – podle plzeňské-
ho rodáka, diplomata, historika a spisova-
tele Jana Skály z Doubravky, známého jako 
Jan Dubravius.

„Další z návrhů vzpomíná na hrdiny dru-
hé světové války, konkrétně na české letce 
v barvách britského královského letectva, 
kam vstoupili i doubravečtí rodáci. Jejich 
památku si každoročně připomínáme při 
oslavách konce druhé světové války u pa-
mětní desky na budově bývalé konzervato-
ře. Ulice by se na jejich památku jmenovaly 
Karla Pavlíka, Václava Šindeláře, Aloise Zá-
leského a Letců R.A.F.,“ vysvětluje starosta 
obvodu Tomáš Soukup.

Třetí soubor čtyř názvů ulic nevychází z his-

torie, ale z vybraných druhů drahokamů. 
V Újezdě by tak vznikly ulice Diamantová, 
Safírová, Smaragdová a Rubínová.

Hlasování do konce ledna

„Do hlasování se může zapojit úplně každý. 
Od rodáků z Újezda, občanů Doubravky 
nebo třeba Plzeňanů, kteří nakonec v těch-
to ulicích budou bydlet. Návrhy je možné 
podat do konce ledna 2021, a to buď pro-
střednictvím webu rozhodnetesami.cz/ulice, 
nebo vyplněním formuláře v prosincových 
Doubraveckých listech, který je poté nut-

né odevzdat v informační kanceláři našeho 
úřadu v Mohylové ulici,“ uvádí místostaros-
ta Zdeněk Mádr.

Výstavbu v Újezdu provádí společnost IKO. 
První etapu výstavby zahájila letos na jaře, 
hotovo má být do roku 2025. Druhá etapa 
je pak navržena v prostoru od pěší cesty ke 
konci stávající zástavby Újezdu směrem k Čer-
venému Hrádku. Újezd, ve kterém nová vý-
stavba vzniká, spadá pod čtvrtý městský ob-
vod a součástí města Plzně je od roku 1942.
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Autor: Ing. Zdeněk Mádr,
místostarosta MO Plzeň 4 za ODS

Autor: Ing. Jiří Lodr,
ředitel Diecézní charity Plzeň 

a zastupitel MO Plzeň 4 za KDU-ČSL

Okénko 
zastupitelů

V obvodu uctili 
válečné veterány

Autor: Redakce MO Plzeň 4

Drazí obyvatelé našeho, myslím, 
krásného obvodu,

tyto řádky píši na začátku adventu 2020 – 
doby, kdy narůstá světlo na svíčkách našich 
věnců podporujících právě tuto dobu, je to 
doba, kdy je dobré tak nějak v sobě ukli-
dit, načerpat vnitřní sílu a udělat si čas na 
sebe a tímto naladěním i na svoje blízké. 
V této zvláštní době je o to více potřeba 

hledat cesty a překonávat problémy, ne-
ní to jednoduché, ale myslím, že budete 
souhlasit, že naše rodina je to nejcennější, 
co máme. Dovolte mi tedy popřát krásné 
prožití Vánoc, hodně zdraví a vnitřní osob-
ní spokojenosti a společné naděje, že po-
kud si budou lidé vnitřně blízko, překoná 
se mnohé ve vztazích, v pandemii. Pokud 
každý den uděláme něco, co potěší ně-
koho kolem nás, jsme šťastní lidé. Jsem 

vděčný, že vám mohu 
sloužit v našem zastu-
pitelstvu, naše adresa 
je na každé vývěsce, 
neváhejte se na nás 
obrátit, pokud bude-
te potřebovat pomoc.

Položením pamětních věnců 
a minutou ticha vedení 

čtvrtého obvodu vzda-
lo hold hrdinům, kteří 

padli ve válce. Pietní akty 
na jejich památku proběhly 

11. listopadu v Den válečných 

veteránů v Bukovci a Újezdě.

Česká státní vlajka na úřadu městského 
obvodu zavlála také 17. listopadu v Den 
boje za svobodu a demokracii a Meziná-
rodní den studentstva.

Vážení spoluobčané,

tak už tady zase máme ty celoročně oče-
kávané a asi nejhezčí svátky v roce. Fak-
tem je, že ty letošní budou trochu jiné 
než ty předchozí. Budou ovlivněny pan-
demií koronaviru, která nás dlouhodobě 
omezuje. Situace nás vede k uvědomění 
si, zapřemýšlení a možná i přehodnoce-
ní způsobu našeho života. Nyní bychom 

dělali věci, které máme aktuálně zaká-
zané. Bohužel, když je dělat může-

me, nevážíme si jich. Vše bereme 
jako samozřejmost a teprve když 
o něco přijdeme, uvědomíme si 

hodnotu těchto podstatných věcí. 
Využijme této situace ve svůj prospěch 
a zkusme strávit letošní vánoční svátky 
jinak, stejně to letos s tím nakupováním 
bude všelijaké… Není tedy lepší najít si 
ten čas, sednout si, přátelsky pohovořit 
s  lidmi, s blízkými a vzpomenout na ty, 
kteří třeba Vánoce slavit nemohou, nebo 
již nejsou mezi námi?

Někdy také stačí úsměv či prohodit pár 
příjemných slov s člověkem, kterého po-

tkáme jen na chvilku na 
ulici. Pokud je úsměv 
opětován, hřejivý pocit 
na duši každého z nás 
je mnohdy lepší než 
z drahého dárku, kvůli 
kterému jsme ale ner-
vózně vynadali vyčerpané prodavačce, 
nebo do někoho v předvánočním shonu 
v supermarketu neopatrně strčili a ani se 
mu neomluvili.

Přeji příjemné prožití vánočních svátků, 
hodně zdraví a štěstí v novém roce 2021.

Státní svátek 17. listopadu 
na Doubravce.

Vedení obvodu uctilo veterány. Zleva: místostarosto-
vé Václav Beran, Zdeněk Mádr a Lenka Kočová.

Pomník Obětem 1. a 2. 
světové války v Újezdě. Zd

ro
j: 
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n 

Šv
áb

ek
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o
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ZŠ v Újezdě má 
badatelskou družinu

Autor: Mgr. Jan Švábek 
Odbor vnějších vztahů, kultury a propagace

Autor: Za kolektiv spoluautorů projektu 
Jindřiška Müllerová, vychovatelka školní družiny

Zd
ro

j: 
ZŠ

 Ú
je

zd

Cestu střeží 
sovička

Autor: Redakce MO Plzeň 4

Na zahradě školy vznikly i ptačí budky nebo krmítka pro veverky.

Dřevěná sovička u cesty 
ke kostelu. sv. Jiří. Zd

ro
j: 

To
m

áš
 S

o
uk

up

Základní škola a družina v Plzni-Újezdě 
získala finanční dotaci od Plzeňského 
kraje pro projekt Badatelská přírodo-
vědná družina. Hlavní myšlenkou a cí-
lem projektu je prohloubení základních 
znalostí a dovedností žáků v oblasti 
rostlinné i živočišné.

Zdárné uskutečnění projektu se podařilo 
ještě zavčasu v říjnových dnech, kdy jsme 
mohli za podpory některých rodičů a pe-
dagogů vytvořit vlastníma rukama mnoho 
užitečných předmětů do školní zahrady. 
Zbudovali jsme nové vyvýšené záhony, 
vyrobili pítka pro ptáčky. Také jsme insta-
lovali ptačí budky a zbrusu nové darované 
velkokapacitní krmítko pro ptáčky.

Nezapomněli jsme ani na výrobu krmítek 
pro veverky, které nás v poslední době 
stále častěji navštěvují. Chceme také zvýšit 

zájem žáků o ptáčky, proto jsme pro ma-
lé opeřence připravili pestřejší a lákavěj-
ší podmínky k návštěvě naší zahrady, ale 
i k případnému zahnízdění.

Zrodil se nám dokonce „Ptačí ostrov“. Těší-
me se, že přezimujícímu ptactvu zpříjem-
níme nadcházející zimní období a našim 

žákům bude odměnou jejich pozorování.

Podrobnější informace o naší Badatelské 
přírodovědné družině najdete ve stejno-
jmenném článku na webových stránkách 
naší školy i s rozsáhlejší fotodokumentací.

Dřevěná sovička střeží 
cestu ke kostelu sv. Jiří 
na Doubravce. Na jeden 
ze stromů ji nainstalo-
val neznámý autor. Zda 
má instalace hlubší vý-
znam, nebo má jen vy-
kouzlit úsměv u kolem-
jdoucích, však zůstává 
záhadou.

Soška zaznamenala úspěch 
také na Facebooku čtvr-
tého obvodu. „Zase hez-
ký nápad. Ještě, že jsou tak šikovní lidé,“ napsala Jana Nová-
ková. Další uživatelé potvrdili, že se nejedná o první instalaci 
v místě. Předchozí sochu sovy bohužel zničil vandal.

Pokud autor sošky čte tyto řádky, budeme rádi, když se re-
dakci ozve. Nejen obyvatelé Doubravky by se o nápadu jistě 
rádi dozvěděli více.
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Další zprávy 
z obvodu

Salesiáni 
zvou občany

Autor: Redakce MO Plzeň 4

Zd
ro

j: 
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n 
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j: 
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Vážení spoluobčané,

jako každoročně jsme vstoupili do období 
přípravy na Vánoce první adventní nedělí. 
Ovšem zcela jinak, než jsme zvyklí. Proží-
váme všechna různá omezení, mnozí z nás 
jsou naplnění obavami, strachem, někte-
ří jsou přetížení a nic není jako dřív. Jsme 
v situaci, o které se nám před rokem ani 

nezdálo. Mimořádné události před 
nás staví i mimořádné příležitosti.

Přijměte tedy pozvání k převze-
tí Betlémského světla do koste-

la v Lobzích, kde bude k dispozici 
23. 12. v době od 10:00 do 17:00 

a 24. 12. 2020 od 9:00 do 15:00. V době 
konání bohoslužeb bude Betlémské svět-
lo k dispozici v prostorách Salesiánského 
střediska mládeže.

Zveme vás k zastavení se v kostele o vá-
nočních svátcích. Novinkou letos bude 
i ozdobený stromeček před střediskem 
mládeže v Lobzích.

Také zveme všechny lidi dobré vůle na vá-
noční bohoslužby. Vzhledem k nejisté si-
tuaci ale ještě nevíme, v kolik hodin a v ja-
kém povoleném počtu budeme v našich 
kostelích – u sv. Jiří na Doubravce a u sv. 
Martina a Prokopa v Lobzích – bohosluž-
by slavit. Proto prosíme, abyste sledovali 
nástěnky či webové stránky farnosti, kde 
budou včas zveřejněny aktuální informace 
(https://farnost.sdbplzen.cz/).

Klidný čas adventu a radostné prožití Vá-
noc vám přeje za salesiánskou komunitu 
P. Evžen Rakovský, moderátor společné 
duchovní správy v Plzni Lobzích.

Nová výsadba na Doubravce

Velkou proměnou prošel vnitroblok ve Sta-
niční a Železničářské ulici na Doubravce, 
kde v únoru několik stromů poničila vich-
řice Sabine. Na podzim zde došlo k od-
stranění starých dřevin, srovnání terénu 
a výsadbě nových stromů. K revitalizaci 
prostoru rovněž došlo v ulici Ke Kukačce, 
kde byly vysazeny dva duby červené a no-
vý keřový záhon.

Žáci 22. ZŠ se učili 
o Václavu Havlovi

Projektu Knihovny Václava Havla zaměře-
ného na lidská práva a sametovou revo-
luci se 5. listopadu po internetu zúčastnili 
žáci IX. A 22. základní školy Na Dlouhých. 
Dozvěděli se zajímavosti z dějin Česko-
slovenska po roce 1948, seznámili se s ži-
votem Václava Havla a pojmy samizdat či 
disident. Za účasti lektorky porovnali tex-
ty Charty 77 a petice Několik vět nebo si 

poslechli ukázku z tvorby hudební skupi-
ny The Plastic People of the Universe.

V 57. MŠ děkovali 
lékařům i hasičům

Originální poděkování lékařům, zdravotním 
sestrám, záchranářům, policistům a hasi-
čům zvolili v 57. mateřské škole. Vyučující 
společně s dětmi všem, kteří s koronavirem 
bojují v první linii, poděkovali v písni, kterou 
zveřejnili na YouTube a svém Facebooku.

Děti z 54. MŠ sbíraly 
kaštany pro daňky

Téměř tři kilogramy kaštanů a žaludů pro 
daňky z plzeňského arboreta Sofronka na-
sbíraly děti z 54. mateřské školy se svými 
rodinami. „Plné přepravky o celkové váze 
2580 kg pak do Sofronky obětavě odvážel 
pan inženýr Sekáč, který se o daňky stará. 
Na jaře pak za odměnu děti navštíví daň-
ky přímo v jejich oboře,“ uvedla učitelka 
Zuzana Setunská.

Darovaný notebook 
pomohl žákyni

Oceněníhodné gesto udělal občan Doubrav-
ky Lukáš Vokurka, když žákyni z rodiny 
v sociální tísni věnoval notebook poté, 
co školy kvůli koronaviru musely přejít na 
distanční výuku. Tu by mladá slečna bez 
počítače nemohla absolvovat.
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PODRŽ PLUTO, PROSÍM!

ŠŤASTNÉ VÁNOCE A ROK 2021 S PĚTI  „P“
Pr imové  -  Pohodové  -  P ikan tn í  -  Parádn í  a  Per fek tn í  -  P ře je  P lu to !

KONTAKTY

Středa
30 / 12
19.00

Neděle
27 / 12
14.00

Čtvrtek
31 / 12
14.00

Úterý
29 / 12
19.00

Pondělí
28 / 12
19.00

Čtvrtek
31 / 12
18.00

SLAMĚNÝ KLOBOUK
Horníčkův přepis Labichovy komedie

LETEM SVĚTEM S KABARETEM
Nejslavnější scénky a šlágry kabaretů

Detektivní komedie Paula Pörtnera, překlad Petr Novotný

SPLAŠENÉ NŮŽKY
Autorská práva k dramatickému textu a překladu v České republice zastupuje Aura-pont s.r.o., Veslařský ostrov 62, 147 Praha 4.

Lernerova a Loeweho

MY FAIR LADY
Libreto ALAN JAY LERNER, Hudba FREDERICK LOEWE, Adaptováno dle hry George Bernarda Shawa a filmu Gabriela Pascala „PYGMAL|ON“

LETEM SVĚTEM S KABARETEM
Nejslavnější scénky a šlágry kabaretů

Americký muzikál Neila Simona

KAŽDÝ MÁ SVÉHO LEONA
aneb Ve dvou se to hraje líp

Letem světem s kabaretem

Každý má svého Leona

Slaměný klobouk

Vzhledem k tomu, že kvůli vyhlášení nouzového stavu Divadlo Pluto od 12. 
října nehraje, tak nemá možnost distribuce stolního kalendáře pro rok 2021 
(60 Kč), dárkových poukázek vstupného (350 Kč) a tzv. předplutného 7+1 
vstupenka zdarma (za 2.500 Kč a 1.800 Kč pro seniory) či zábavného DVD 
Tajemství Divadla PLUTO (200 Kč). Samozřejmě, že nesmí při jejich zakoupení 
chybět bonus, který Vás jistě potěší.

Vánoce se blíží a aby diváci nepřišli o možnost získání těchto předmětů, mohou si 
je objednat na telefonním čísle 602 502 249, 606 280 010 nebo zaslat objednávku 
na divadlo_pluto@volny.cz či pluto.divadlokomedie@seznam.cz. Divadlo PLUTO 
Vám je může zaslat i poštou domů (poštovné 100 Kč) nebo si je můžete každý 
čtvrtek od 15. do 19. hodin vyzvednout v pokladně Divadla Pluto.

Kalendáře včetně bonusu můžete zakoupit i v těchto obchodech:
- Květiny Milt, V Homolkách 814, Plzeň
- VINOTÉKA DOUBRAVKA, Masarykova 905/14,Plzeň
- VINOTÉKA ROUDNÁ, Malická 1576, Plzeň
- MADOVA MASNA - Zábělská 853/46, Plzeň

Nebo v obchodech v OC Douravka
- Prodejna Eta Elektro
- Prodejna Pollex výtvarné potřeby
- Květinářstí OC Doubravka

Divadlo Pluto doufá, že PES nezakousne Silvestra a pustí 
z řetězu alespoň několik posledních představení roku 
2020. Vstupenky v omezeném počtu jsou k zakoupení 
v předprodejích Plzeňské vstupenky nebo v pokladně 
Divadla Pluto, která je otevřena každý čtvrtek od 15 do 
19 hodin. Změna programu bude vyhrazena!

POKLADNA DIVADLA PLUTO - Masarykova 75, Po - Čt od 15 do 19 hodin a během představení
tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz
REZERVACE, PRONÁJMY, ZÁJEZDY - Anna Kupková, tel.: 733 224 259, pluto.divadlokomedie@seznam.cz
JINDŘIŠKA KIKINČUKOVÁ principálka divadla - tel.: 602 502 249, 602 526 533, divadlo_pluto@volny.cz
PLZEŇSKÁ VSTUPENKA - tel.: 277 012 677, www.plzenskavstupenka.cz

NÁHRADA ZA 7. a 14. 10. 

NÁHRADA ZA 12. 10. a 29. 11. 

NÁHRADA ZA 25. 3., 14. 9. a 26. 10.


